



www.ngv.ru

НЕФТЕГАЗОВАЯ

ВЕРТИКАЛЬ

**ТОР ФЬЕРАН:
ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО –
АКТИВНАЯ МОЛОДЕЖЬ**

Стр. 5

**ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ:
БУРИТЬ НЕЛЬЗЯ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ**

Стр. 27



**FUTURE
LEADERS
FORUM 2019**
VI WPC YOUTH FORUM
SAINT PETERSBURG | RUSSIA



**ИЮНЬ '19
№12 (456)**



www.ngv.ru

Удачного старта, будущие лидеры!



**МОЛОДЦОВ
Кирилл**

Помощник руководителя
Администрации Президента РФ

Заместитель Председателя
Организационного комитета
6-го Молодежного форума
Мирового нефтяного совета

Председатель редакционного совета
журнала «Нефтегазовая Вертикаль»

В России ждут встречи с молодыми представителями нефтегазовой индустрии, прибывающими на 6-й Молодежный форум Мирового нефтяного совета – Форум будущих лидеров из разных частей нашей планеты.

Готовясь к этому важному мероприятию, мы провели серьезную подготовительную работу и приложили большие усилия к тому, чтобы деловая программа Форума была актуальной и насыщенной, чтобы наши молодые гости имели возможность профессионального общения с ключевыми фигурами мировой нефтегазовой индустрии и представителями своего поколения из других стран и континентов, чтобы культурная программа была яркой и разнообразной.

Молодежи свойственно чувствовать ответственность за весь мир. От ваших знаний, навыков и уверенности в собственных силах зависит надежное обеспечение нашего общества самым ценным ресурсом – энергией.

Вам предстоит многое узнать и сделать для того, чтобы использование нефти и газа оставалось конкурентоспособным, было эффективным и экологически комфортным, адекватно отвечало на вызовы, с которыми сегодня сталкиваются ваши старшие коллеги.

Особо хочу пожелать участникам Форума в полной мере воспользоваться возможностями, которые предоставит это мероприятие. Смелее включайтесь в дискуссии о будущем мировой нефтегазовой отрасли, ищите новых друзей, развивайте и воплощайте свои самые смелые идеи. Уверен, что вам под силу в полной мере раскрыть огромный потенциал международного сотрудничества молодых лидеров нефтегазовой индустрии.

Участников Форума будущих лидеров – 2019 будет принимать Санкт-Петербургский горный университет – старейшее высшее техническое учебное заведение России, созданное почти 2,5 столетия тому назад. Сейчас это один из самых крупных и авторитетных образовательных центров, готовящих специалистов для нефтегазовых компаний России и зарубежных стран. Студенты и преподаватели университета с энтузиазмом отнеслись к перспективе расширить рамки делового общения, приняв участников представительного Молодежного форума. К подготовке Форума подключились власти Санкт-Петербурга, студенты других отраслевых образовательных центров, ведущие нефтегазовые компании России, органы федеральной власти.

В России умеют и любят принимать гостей. Уверен, что у участников 6-го Молодежного форума Мирового нефтяного совета будет много возможностей в этом убедиться.